



В Дюртюлинском районе благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед 18 работниками санатория



Дюртюлинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего директора МУП «Санаторий-профилакторий Венеция» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата заработной платы).

Как установлено следствием, обвиняемый в период с января 2020 года по январь 2022 года не выплачивал заработную плату 13 работникам, 4 работникам выплачивал ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, 1 работнику частично не выплатил заработную плату. В результате общая сумма задолженности, с учетом компенсации за несвоевременную выплату заработной платы составила более 1,2 млн рублей.

При этом, в указанный период у организации имелись денежные средства в общей сумме более 30 млн рублей, достаточные для полного погашения имеющейся задолженности, которые были направлены, в нарушение установленной законом очередности, на обеспечение финансово-хозяйственной деятельности хозяйства, а также на иные нужды, не связанные с выплатой заработной платы указанным работникам.

Обвиняемый не признал вину в совершенном преступлении.

Благодаря принятым в ходе следствия мерам задолженность перед всеми работниками погашена в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1734806>